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BO-VEST
Stationsparken 37, 2600 Glostrup, www.bo-vest.dk                                        88 18 08 80
Åbningstider: 
Personlig betjening: Mandag -torsdag 12.30-13.30                               
Telefontid:         Mandag - forsdag 13.30-15.00, Fredag 12.00-14.00       
mailadresse:  bo-vest@bo-vest.dk             Fax: 88 18 08 81
 

Ejendomskontoret   Storetorv 39                      88 19 02 20
Personlig  henvendelse:  7:30-8:30. indtil videre: mandag, onsdag og torsdag
Telefonisk henvendelse:  8:30-10.  -       -  -         -      -
hyldespjaeldet@bo-vest.dk                            Fax: 88 19 02 23
Ejendomsmester:  Nicolai Roed  
Ved akut hjælp generelt og i fbm byggesagen: 
Kontakt vagtselskabet ved akutte problemer udenfor BO-VESTs åbningstider       
                      77 77 85 00
Vaskeriets åbningstider:   Alle dage 7-22

   Der er fællesspisning i beboerhuset hver onsdag kl. 17.30. Læs om tilmelding og       
   menu inde i bladet.

Booking af beboerhuset Storetorv 7 sker ved henvendelse på ejendomskontoret.
Ledige datoer kan ses på hyldenet.dk/beboerhuset.
Genbrugsgårdens åbningstider:    Hele året:     Søndag 14-16
          Sommertid:  Tirsdag 17-18     

Fejl på internetforbindelse- kontakt Dansk Kabel tv  på                         69 12 12 12 
Åbningstider mandag-torsdag kl. 8-16, Fredag  kl. 9-15.30
Fejl på alle TV signaler / intet signal - kontakt: 
Dansk Kabel TV, TV-afdelingen på                  43 32 47 50

Fejl på YouSee boks, en enkelt kanal eller bland-selv-pakke 
kontakt You See på                       70 70 40 40
Åbningstider: Hverdage 8-20 ·       Weekend/helligdage 10-20      
 
Spørgsmål om dit TV-  eller internetabonnement, regning mv. 
kontakt Antenneforeningen af 1986, 
Åbningstider mandag -fredag kl. 10-14, dog torsdag kl.til kl. 17              77 99 29 55
Hyldespjældets hjemmeside:
Her finder du mange nyttige oplysninger fra ejendomskontoret  og  afdelingsbestyrelsen, 
aktiviteter i Hyldespjældet, Hyldecaféens menu mv.
Oplysninger om navne, adresser og telefonnumre som figurerer i Hyldepostens kontak-
tadresseliste kommer også til at stå på Hyldespjældets hjemmeside:
www.hyldenet.dk   

FORSIDE:
Hyldespjældet fylder 50 år
Det fejrer vi lørdag den 29.8. Læs mere inde i bladet 😊😊
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Jubilæumsfest i Hyldespjældet den 29. august 2026

Vi fejrer, at Hyldespjældet har eksisteret i 50 år som ramme om vores liv.

Festen indeholder forskellige oplevelser, aktiviteter og underholdning og slutter af med 
fællesspisning og musik.

Herunder kan du læse dagens program, samt hvordan du tilmelder dig og betaler til den fælles 
grillmiddag. I baren sælges fadøl, vin og vand.

Vel mødt Jubilæumsudvalget

Povl Markussen, Jens Thejsen, Vinie Hansen, Nadia Kaadach, Jens Blemmer, 

Vibeke Lange

Programmet:
Kl. 09.00-11.00: Fælles morgenbord rundt om på stræder og torve

Kl. 11.00-13.00: 5-kamp mellem Længerne/Storetorv-Stræderne-Slipperne ved Harry Potter

Kl. 13.00-15.00: Børn maler udsmykning i Aktivhuset

Kl. 15.00-16.30: Gratis kaffe og kagebord på Storetorv

Kl. 16.00-16.30: Præsentation af jubilæumsskriftet på Storetorv

Kl. 16.30-17.30: Cirkusforestilling for hele familien på Storetorv

Kl. 17.30-18.30: Rundvisning i Hyldespjældet

KL 19.00-21.00: Den store grillmenu på Storetorv

Kl. 19.30-20.00: Festtale ved direktør Ulrik Brock Hoffmeyer BO-VEST

Kl. 20.00-20.30: Modeopvisning ved Tøjhylden 

KL.21.00-23.00: DJ   underholder

Tilmelding og betaling til festmiddagen sker på mobilpay 32579 senest den 14. august. 

Pris:    75 kr. /voksne hyldeboere og 100 kr. /voksne gæster. 

Vegetarer 50 kr./ voksne hyldeboere og 75 kr./ voksne gæster

Børn under 15 år spiser gratis
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Nyt fra afdelingsbestyrelsen / Vinie Hansen 

Beboermøde
Det ordinære beboermøde med budget og valgt til forskellige udvalg afholdes den 
23. september kl. 19 i beboerhuset på Storetorv.

Indkomne forslag skal indsendes til afdelingsbestyrelsen på n60@bo-vest.dk eller 
lægges i ejendomskontorets postkasse Storetorv 39 senest den 9. september.

Revision af råderetskataloger, vedligeholdelsesreglement og husorden
Vi har et hængeparti med at få revideret vores forskellige reglementer efter renove-
ringen og beslutninger truffet på beboermøderne de seneste år.

Vi planlægger derfor at afholde et ekstraordinært beboermøde efter sommerferien, 
da vi synes, det bliver for meget at behandle dem på det ordinære møde i septem-
ber.

Baldakiner
På beboermødet i marts besluttede vi et forslag om opsætning af baldakiner. Heref-
ter skulle der udsendes en orientering til beboerne med den endelige økonomi, så 
dem der er interesseret kunne tilmelde sig. Det har været lidt længe undervejs, men 
skulle efter sigende være på trapperne. Der er afsat penge til 20 baldakiner, så vi 
har besluttet at prioritere dem ved hoveddøren og afsætte endnu 250.000 i 2027.

Registrering af haver
Der er også en orientering på vej fra driften, der beder beboerne om at tage billeder 
af de private haver, så de er registeret ved evt. senere fraflytning. Dette er afledt af 
beboermødets beslutning om nye regler for anlæg af fliser i haverne, der blev be-
sluttet i november 2025. De nye fliser skal registreres og godkendes som et råde-
retsarbejde.

Fliser, som er anlagt før den 27. november, skal leve op til de regler, som var gæl-
dende på daværende tidspunkt, hvor der også var krav om, at fliserne var anlagt 
håndværksmæssigt korrekt og løbende vedligeholdes. 

Læs mere i Hyldetryk nr. 396 på hyldenet.dk.

For- og bagbede
Vi har en ordning i Hyldespjældet, hvor beboerne selv varetager plejen af for- og 
bagbede. Det besluttede vi i sin tid af to årsager: 1) for at spare huslejekroner og 

2) give beboerne mulighed for selv at bestemme, hvordan bedene skal beplantes. 
Beboerne kan også mod betaling af et mindre månedligt beløb lade driften vareta-
gen plejen. 
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Ifølge ”Regler for vedligeholdelse og indhegning af haver og stræder” også kaldet 
”Hegnsreglerne” skal arealerne ”fremstå vedligeholdt”. Man skal altså kunne se, at 
de bliver plejet.

Driften tjekker bedene 3 gange om året den 15/5, 31/7 og 30/9 og sender en skri-
velse til de beboere, som ikke har udført plejen. Det har givet en del henvendelser til 
ejendomskontoret, fordi der er forskellige opfattelser af, hvordan bedene skal se ud, 
når de bliver plejet.

Vi har også nye medarbejdere i afdelingen, så det har været lidt vanskeligt at ram-
me det rigtig niveau. 

Repræsentanter for UAU og afdelingsbestyrelsen har været med på besigtigelse for 
at være med til at sætte en standard. 

Vi synes, der skal være plads til forskellighed, men også at man ikke bare kan lade 
stå til.

50-års jubilæum den 29. august
Planlægningen af jubilæumsfesten er i fuld gang. Programmet kan læses her i bla-
det.

Vi omdeler et program med beskrivelse af de forskellige aktiviteter lige efter som-
merferien.

Tilmelding til festmiddagen på mobilepay 32579 senest den 14. august.

Afdelingsbestyrelsen ønsker alle en god sommerferie.

  

 Rundt om i 
Hyldespjældet 
arrangeres der 
fælles morgenmad 
til                                
jubilæumsfesten 
lørdag den 29.8 kl.9 

😊😊 Redaktionen
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Kort nyt fra DRIFTEN / Nicolai Roed

• Der er blevet lagt ny flis på alle legepladser.

• De er i gang med at smøre vinduer.

• Tagene har fået renset nedløbbrønden

• Vi overtager den nye materialegård op til sommerferien. Vi får dog først rykket 

tilbage slut august, da vi netop kommer ind i sommerferien

• VI får i løbet af sommeren monteret ADK elektronisk nøgle på beboerlokalerne 

på Storetorv

• Der bliver også rettet på noget af belægningen på Storetorv, da rødderne fra 

træerne har skubbet fliserne op

• Vi får muligvis en virksomhedspaktikant i løbet af sommeren.

Sidst men ikke mindst ønsker vi i Driften jer alle en rigtig god sommer

Offentliggørelse af 50 års jubilæumsskrift i teltet 
på Storetorv kl 16 lørdagden 29.8.

😊😊 Redaktionen

Se gamle billeder fra Hyldespjældet 

på fotoudstillingen til jubilæumsfe-

sten.

😊😊 Redaktionen
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Deltag i de sjove 5-kampe til jubilæumsfesten den 29.8. – som deltager eller publikum. Det er kl. 
11 ved Harry Potter.

😊😊 Redaktionen

Den store 

grillmenu med 

festtale og DJ 

starter kl.19. til 

jubilæumsfesten 

den 29.8.

😊😊 Redaktionen

rTØJ-HYLDEN
Der søges modeller i alle aldre og alle størrelser til at gå cadwalk 
til jubulæumsfestem
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             Der afholdes budgetbeboermøde
den 23. september 2026 kl. 19.00

i beboerhuset, Storetorv 7

Dagsorden:
1. Formalia, herunder valg af dirigent, referenter, godkendelse af forretningsorden mm.
2. Godkendelse af budget 2027, aktivitetsbudget, antennebudget og langtidsplanen

3. Indkomne forslag

4. Det grønne Miljøudvalg(GMU):

a. Godkendelse af beretningen 

b. Godkendelse af GMUs Handleplan for Miljø og Klima 2026-27

c. Valg til GMU (3 medlemmer)

5.   Udearealsudvalget(UAU):

a. Godkendelse af beretningen

b. Valg til UAU (2 medlemmer)

6.  Valg til motionsudvalg (4 medlemmer)
7.  Godkendelse af kommissorium for nyt gårdudvalg (genbrugsgården/ værksted mm)
8. Valg til gårdudvalg (4 medlemmer)
9.  Eventuelt
10.  Oplæsning og godkendelse af referat

Indkomne forslag skal være stillet senest den 9. september 2026 til afdelingsbestyrel-
sen på mail n60@bo-vest.dk eller i postkassen Storetorv 39 (ejendomskontoret).

Den endelige dagsorden og materiale til de endelige punkter omdeles i Hyldetryk se-
nest den 16. september 2026.

Venlig hilsen

Afdelingsbestyrelsen
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Cirkusforestilling i teltet. 

Jubilæumsfesten lørdag den 29.8. kl. 16.30

😊😊 Redaktionen

Hornorkester i Hyldespjældet fra tidligere fest. 

Jubilæumsfesten er lørdag den 29.8. - hele dagen.

😊😊   Redaktionen

Fællesspisningen holder sommerferie til den 2. september 2026

Velkommen til Hyldespjældet

Kære nye naboer

Vi vil gerne invitere dig og din familie til fællesspisning i beboerhuset den 9. sep-
tember kl. 17.30.

Her vil du få mulighed for at møde andre beboere, både nye, som lige er flyttet 
ind og andre, som har boet her i længere tid.

Vi vil fortælle mere om de muligheder og tilbud, der er i Hyldespjældet og evt. 
svare på de spørgsmål, I måtte have.

Tilmelding senest den 6. september til Charlotte Cornelius, 22320499

Hvis du ikke kan den foreslåede dato, er du også velkommen til at deltage gratis 
en anden dato. Så skal du bare sende en besked til Charlotte, som sørger for til-
meldingen.

Menuen kan ses i beboerbladet Hyldeposten.

Vi ser frem til at møde dig/jer og byde jer velkommen til Hyldespjældet.

Med venlig hilsen

Nyindflytterudvalget 
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SENIORKLUBBEN

Seniorklubben er et mødested for alle beboere 60+ i Hyldespjældet, og alle er 
velkomne til at deltage i møder og aktiviteter. 

Vi mødes hver anden mandag i ulige uger kl. 10-12 i beboerhuset eller i 
Aktivhuset, afhængig af, hvor mange vi er☺☺

Du kan tilmelde dig en Messenger gruppe, hvis du vil følge med i aktiviteterne 
også flere end dem, der er nævnt her. Det kunne være musik på Birkelundgård 
søndag eftermiddag, film i seniorbiografen onsdag formiddag, musik i 
Albertslund jazzklub mm.

Kontakt: Marianne Faust Pedersen, marianne.faust.pedersen@gmail.com, 
mobil 60886031

Dato Aktivitet Mødested

Den 13. august Kaffe og hygge
Særlig velkommen til 
nye seniorer☺☺

Vi mødes i beboerhuset til 
en kop kaffe eller te med et 
stykke brød el. og hyggelig 
snak og samvær ml. 10-12

Den 27. august Rundvisning i Biotopia i 
Birkelundparken

Vi mødes kl. 10 ved 
beboerhuset og går sammen 
over i Birkelundparken, hvor 
Povl Markussen viser rundt.
Herefter er der kaffe mm. 

Den 10. september  Kaffe og hygge Vi mødes i beboerhuset til 
en kop kaffe eller te med et 
stykke brød el. og hyggelig 
snak og samvær ml. 10-12

Den 24. september Kaffe og hygge Vi mødes i beboerhuset til 
en kop kaffe eller te med et 
stykke brød el. og hyggelig 
snak og samvær ml. 10-12

Seniorklubben holder sommerferie i juli og mødes igen den 13. august



11

Vi har for få bakterier i vores hjem
og det svækker vores immunforsvar

Vi lever i dag i langt mere sterile omgivelser end for få gene-
rationer siden. Bare det, at vi bor i byer og bruger mere tid in-
dendørs gør, at vi kommer i kontakt med færre bakterier. Dertil 
kommer at mange af de rengøringsmidler vi bruger i dag, er så 
skrappe, at de slår bakterier ihjel. 

Det lyder umiddelbart ikke som et problem, men færre bakterier gør, 
at vores immunsystem ikke bliver trænet i lige så høj grad som tid-
ligere. Derfor bliver det dårligere til at bekæmpe infektioner og til at 
undgå overreaktioner, der fører til astma og allergi. 

For at have et godt immunsystem har vi brug for at blive udsat for bakterier og mi-
kroorganismer. Det betyder ikke, at vi skal holde op med at gøre rent, men vi skal 
lade være med at bruge desinficerende rengøringsmidler i den daglige rengøring. 
Derudover skal vi sørge for at udsætte os selv for så mange forskellige mikroor-
ganismer som muligt. Det kan vi bl.a. gøre ved at have potteplanter og dyr i vores 
hjem, da der lever mange gavnlige mikroorganismer på både planter, 
i jord og på dyr. 

4 gode råd til at få flere af de gode bakterier i dit hjem

1. Få flere stueplanter - og gerne flere forskellige slags

2. Åbn dine vinduer og luk nogle af de gode mikroorganismer ind 

3. Mindsk brugen af rengøringsmidler - særligt de desinficerende og 
    antibakterielle rengøringsmidler. Meget rengøring kan klares med en våd klud.

4. Anskaf dig et kæledyr. Undersøgelser har vist at hjem med 
hund 
    har flere gavnlige bakterier i støvet end hjem uden hund.   

Med venlig hilsen

Verdensmålcentret 
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Jubilæums mesterskaberne i 5-kamp

 I 2025 vandt Slipperne Hyldespjældsmesterskaberne i 5-kamp. Alle (på nær dem der 
bor i Slipperne) ved selvfølgelig, at det var en fejl 😉. Det skal ikke ske igen, og det 
har Stræderne og Længerne/St. Torv nu mulighed for at sørge for, at det ikke gør. For i 
forbindelse med 50-års jubilæet den 29.8. arrangerer vi 5-kamp igen, og så får Stræderne 
og Længerne/St. Torv en chancen for revanche – hvis altså ikke Slipperne stikker en kæp i 
hjulet for dem.

Med andre ord, vi skal have fundet ud af, hvilket område der skal kunne pryde sig med titlen:

Hyldespjældets-50-års-jubilæums-mester i 5-kamp!

Disciplinerne offentliggør vi ikke i detaljer før på selve kampdagen, men lur os om det ikke 
bliver noget med cykelringridning, tovtrækning og vand – måske endda rigtig meget vand, 
så nogen risikerer at blive ret våde…… meeen så siger vi heller ikke mere, end at det bliver 
skidesjovt 😊

Allerede nu kan du melde dig for at kæmpe for dit kvarters ære. Tilmelding til:
Thomas Pendrup tlf. 21 77 69 34 eller Povl Markussen tlf. 27 64 05 94
God kamp – og som sagt: Det bliver skidesjovt 😊😊
 

Komiteen til udnævnelse af 5-kamp-jubilæums-mestrene i Hyldespjældet 
Povl og Thomas

Cykelringridning fra sidste års 5-kamp

Kom med til VA´s generalforsamling!
• Tid: Mandag den 31. august 2026 kl. 19.00

• Sted: Musikteatret, Koncertsalen, Bibliotekstorvet 1-3, Albertslund

• Indskrivning: fra kl. 18.00

Det opdaterede materiale til generalforsamlingen er tilgængeligt fra 24. august 2026 på 

bo-vest.dk samt på ejendomskontorerne og hos BO-VEST.
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Bliv frivillig på Genbrugsgården
   

    

  

    Fra åben byggeplads på genbrugsgården den 11.5

Omkring månedsskiftet august/september (plus-minus) flytter vi Genbrugsgården tilbage til 
udgangspunktet: Materialegården på Strædernes P-plads. Vi glæder os til at kunne tilbyde 
bedre rammer for affaldssortering og genbrug, og vi glæder os til de nye muligheder, værk-
stederne får. 

Vil du være med i den frivillige klunsergruppe, der holder åbent på Genbrugsgården, så sig 
til næste gang du er på Gården eller kontakt Povl Markussen, tlf. 27 64 05 94. Det er ikke 
fordi, det kræver så meget. Blot en enkelt vagt hver 4. søndag eller hver 4. tirsdag. Til gen-
gæld møder du mange andre hyldeboere, når de dukker op på Genbrugsgården, og du gør 
ikke mindst en god gerning. Og det er nemt nok. Du kommer på et hold med ”gamle klun-
sere”, der sætter dig ind i sagerne.

Tænk over det. Jo flere vi er, jo sjovere er det, og jo mere kan vi få sorteret, repareret 
og genbrugt.

Hvert kilo tæller!

Med venlig hilsen 
De Frivillige Klunsere 

Styrk fællesskabet! Hjælp din nabo! Gør noget godt for miljøet og økonomien!

når vi flytter hjem igen 😊😊
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Nyt fra Forum for grøn omstilling – juni 2026

 
Brugergruppen er nedlagt. Af asken er opstået ”Forum for grøn omstilling”
Tingene er nu faldet på plads og kommunalbestyrelsen har besluttet at Brugergruppen 
skal afløses af ”Forum for grøn omstilling”. 
Det springende punkt for Brugergruppen har hele tiden været, at det nye Forum skal 
bestå af repræsentanter fra boligområderne, så vi fortsat har et samarbejdsorgan mellem 
boligområder og kommunen. Det har kommunalbestyrelsen lyttet til. Boligområderne 
er også omdrejningspunktet i det nye Forum for grøn omstilling.
Man kan sige, at det nye Forum er Brugergruppen i en moderniseret udgave. 
Brugergruppen har eksisteret i 46 år, og trængte til en opdatering for at følge med tiden. 
I fremtiden vil vi derfor formentlig se flere temamøder om f.eks. solceller, storskrald 
og grønne fællesskaber, vi vil forholde os anderledes til forsynings-områderne i takt 
med den mulige selskabsgørelse, der er nye opgaver som f.eks. beredskab og hvordan 
vi integrerer de nye boligområder i arbejdet, og vi vil forhåbentlig opleve et Forum, der 
åbner sig mere op for dialog med borgere og byen.
At få nyt navn efter 46 år kan også godt være grænseoverskridende, men at hedde 
”Forum for grøn omstilling” er nu en gang mere selvforklarende end Brugergruppe, der 
ikke siger nogen noget. ”Forum for grøn omstilling” siger tværtimod kort og præcist, 
hvad det handler om, så det er i virkeligheden heller ikke så ringe endda 😊😊

Klimaplan fyldte på juni mødet
Kommunens nye Klimaplan fyldte en del på juni-mødet i Forum for grøn omstilling. 
Kommunalbestyrelsen har besluttet et forslag til Klimaplan og den er nu sendt i høring. 
Klimaplanen får en lidt højere status i kommunen end tidligere. Den bliver sådan lidt 
en ”paraplyplan”, som andre planer kommer ind under – også derfor er den interessant.
På mødet i Forum blev det bl.a. diskuteret, hvordan vi får flere solceller på byens 
tage. Hvordan vi realiserer konceptet med, at der fra alle boliger skal kunne ses 3 
træer, der skal være 30% trædække i alle boligområder og at ingen skal have længere 
til et grønt område end 300 meter. Der blev også snakket om, hvordan vi får flere 
Grønne Fællesskaber, mere direkte genbrug og så var der et hav af forslag til, hvordan 
Albertslund fastholder og udvikler sig som cykelby.
Klimaplanen er i høring frem til den 20. august. Den kan ses på kommunens hjemmeside. 

Med venlig hilsen 
Arbejdsgruppen - Forum for grøn omstilling

Nyt fra Forum for grøn omstilling juni 2026
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I anledning af Hyldespjældets 50-års jubilæum har vi kigget i det allerførste 

nummer af Hyldeposten, der udkom for netop 50 år siden. I det nummer blev der 

indkaldt til Beboermøde, og det er da lidt sjovt at se de temaer, der skulle diskute-

res for 50 år siden:

Den 29. september kl. 19.00, er der indkaldt til beboermøde på Roholmskolen, be-

liggende på Trippendalsvej. 

Mødet vil forme sig sådan, at nævnet vil give et kort oplæg og derefter vil der 

blive gruppe diskussioner om forskellige temaer. De foreløbigt planlagte temaer er 

Spjældet, legepladser, fællesarealer, byggeriets tekniske udformning, husdyr, trafik 

i hyldespjældet, værtshus, bilværksted, sauna/motionsrum og lokalefordeling



16

Læserbrev fra John

Albertslundposten er lukket. Jeg og alle, jeg kender er lammede. Tænk jer en by på 

godt 27.000 indbyggere uden nogen form for kommunikation med hinanden eller 

kommunen. Jeg har selv skrevet artikler og debatindlæg i 25 år, så det er da et 

savn.

Det går jo ikke, så jeg lavede et forslag til en ny frivilligavis og sendte det til byrådet.

Og så opdager jeg "Albertlund Nyt". Den er ret ny, og den er i skrivende stund ikke 

færsig medudviklingen.

Kommunen skal med ind..

Men det, jeg har set, er fremragende,  Så jeg har trukket mit forslag tilbage.

Talte med dem og blev endnu mere overbevist. Vi får en ny lokalavis. Man skal blot 

tilmelde sig.

Der kommer også en papirudgave, som ligger i butikkerne. Det er til gavn for alle 

dem, der ikke har  computer.

Så det bliver ligesom i gamle dage. 

John Christensen, Åleslippen

Tøjhylden arrangerer modeopvisning til jubilæumsfe-

sten den 29.8. Alt tøjet er fundet i Tøjhylden. Det er 

kl.20 i teltet på Store Torv.

P.s. Vil du også gå model på catwalken så kontakt 

Tøjhylde-folket (se bagerst i bladet). De søger 

modeller i alle aldre og størrelser.

😊😊 Redaktionen
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BAKKENS KOR
Kunne du tænke dig at synge i kor?

Så er Bakkens Kor måske noget for dig. 
Vi øver hver torsdag kl. 19.30 - 21.30 i Galgebakkens Beboerhus.

Alle er velkomne - mænd, kvinder, unge og gamle.
Vi synger primært rytmisk musik - pop, blød rock og jazz.... og vi er gode til det. 

Vi er også ret gode til det sociale. Stemningen er skøn, hyggelig og sjov.

Du behøver ikke at kunne læse noder - bare du engagerer dig.
Vi øver os også derhjemme - ikke meget - men noget. 

Til gengæld er det nemt, da du får adgang til de fedeste øvefiler, der ligger klar 
på nettet.

Der er ingen optagelsesprøve, for vi har en dygtig dirigent, der hjælper dig på 
plads.

Ring eller SMS til Christa på 2679 6546, hvis du har lyst til at komme og tjekke 
det ud.

Der er kommet nye åbningstider hos Bo-Vest

De nye tider er:

Personlig henvendelse
Mandag–torsdag: 12.30–13.30

Telefontider
Mandag–torsdag: 13.30–15.00

Fredag: 12.00–14.00 

Har du spørgsmål, er du som altid velkommen til at kontakte os inden for 

atelefontiden på tlf. 88 18 08 80 eller skrive til udlejning@bo-vest.dk
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Leje 

 

Dyrlæge Inger Stilling, Nyhusvej 3, Volderslev, 4632 Bjæverskov
          Henvendelse på hverdage mellem kl. 9-10              Telefon: 56 82 82 02

BOG-HYLDEN   i den tidligere lægeklinik på Storetorv

Kom forbi eller kontakt: Charlotte Cornelius mobil: 22320499

charlottecornelius@gmail.com

Husk Boghylden har åben hver søndag kl. 11-13

NYT FRA 

FIND DIN SOMMERKOLLEKTION 

TØJ-HYLDEN

Delebiler
I disse tider hvor benzin og diesel priserne er høje, hvorfor så ikke tage skridtet til el-bil, hvis 
du står foran at skulle skifte køretøj?

I Hyldespjældet har vi jo 20 ladepunkter til el-biler på Store Torvs P-plads, og på en af dem 
har vi endda en delebil, som du kan blive medlem af. Så slipper du for at bøvle med din egen, 
og du betaler kun for det, du kører.

Tænk over det ☺☺

Tøj-hylden er lukket i  juli måned

Desværre mangler vi en myndighedsgodkendelse af 

værelset. Derfor er udliejningen sat i bero

Driften er i gang med at få det på plads. Vi melder ud, så 

snart det kan lejet igen

Andelingsbestyrelsen
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Beboerhusudvalg  
Jens Blemmer        Mesterslippen 18                     60 69 69 51        
Karen Pendrup Jørgensen        Tingstræderne 21                    23 84 63 43
Lis Jensen        Bryggerlængen 26                   20 78 04 04 
Lisbeth Wilson        Pugestræde 9 81 73 59 50
Liselotte Pedersen        Skipperlængen 9                     28 60 78 85 
Vinie Hansen                                     Tømmerstræde 3                     40 22 78 90

Bog-hylden   (i den tidligere lægeklinik på Storetorv) 
Bogvennerne:
Bendte Poulsen            Maglestræde 9             42 65 48 05
Charlotte Cornelius            Tømmerstræde 1     22 32 04 99
Jens Blemmer            Mesterslippen 18     60 69 69 51
Lis Jensen              Bryggerlængen 24            20 78 04 03
Solveig Vangsgaard           Torvelængerne 6     26 25 74 81
Vinie Hansen             Tømmerstræde 3      40 2278 90

Byggeudvalg
Vinie Hansen                Afdelingsbestyrelsen   40 22 78 90
Sif Enevold              Afdelingsbestyrelsen   31 45 67 47
Randi Kristensen             Afdelingsbestyrelsen  50 40 46 96
Povl Markussen             Det Grønne Miljøudvalg   27 64 05 94
Gert Pedersen             Beboervalgt   61 78 70 35 
Henrik Hansen                      Udearealudvalget  61 68 77 31
Leif Strandbech             Beboervalgt   53 30 07 95
Michael Rasmussen            Beboervalgt   51 94 21 91  

Det grønne miljøudvalg   
Henrik Hansen                                   Torveslipperne 12    61 68 77 31
Jens Thejsen                                     Tømmerstræde 1     23 69 61 16
Povl Markussen                                 Tømmerstræde 3     27 64 05 94
Sif  Enevold                                       Væverlængen  4     31 45 67 47 

Domen  
Povl Markussen                             Tømmerstræde 3      27 64 05 94

 

 

t

 

 

 

Udvalg og arbejdsgrupper
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Husdyrudvalget     
Husdyrudvalget er nedlagt
Kontakt vedr. husdyr: Afdelingsbestyrelsen n60@bo-vest.dk

Kommunens brugergruppe
Henrik Hansen Torveslipperne 12   61 68 77 31
Povl Markussen Tømmerstræde 3   27 64 05 94 

Klunsergruppen 
Frank Lundø Tingstræderne 3   29 86 15 78 
Henrik Hansen Torveslipperne 12   61 68 77 31
Jørgen Lou Bomslippen    26 20 32 03
Leif Strandbech Torveslipperne 13   53 30 07 9553 30 07 95
Mathias Kronhjort Humleslippen 5   50 16 31 65Mathias Kronhjort Humleslippen 5   50 16 31 65
Patrick Wilson Pugestræde 9   61 60 89 03 
 Peter Kristensen Gildestræde 1   23 31 86 42
Povl Markussen Tømmerstræde 3   27 64 05 94
Sten Hansen Torveslipperne 22   23 29 28 46
Tobias Nielsen Tværslippen 7    
Torben Holm Nikolajsen Tingstræderne 5   40 62  26 51
Uffe Feldfoss Petersen Åleslippen 9   61 28 12 78

Motionsudvalget
 Daniel Zakhari    Krageslippen 11   
Jørgen Lou Bomslippen 26 20 32 03
Liselotte Pedersen Åleslippen 6,  28 60 78 85
Nadia Kaadach Suderlængen 18 
Peter Elias Winkler  Torvelængerne 8 60 69 69 51  
Sandra Livornese,   Åleslippen 6,  60 81 04 82   

Haveforeningen Salatfadet
Lisbeth Wilson    Pugestræde 9                        81 73 59 60
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Nyindflytterudvalg
Charlotte Cornelius Tømmerstræde 1  22 32 04 99 

     

Seniorklubben
Vinie Hansen Tømmerstræde 3  40 22 78 90

Skulpturudvalget  
Anne Tittmann Høkerlængen 9                    25 86 94 55  
Britt Gerner   Pugestræde 11 43 62 21 34 
Gert Pedersen  Bryggerlængen 26 61 78 70  35  

 Jens Thejsen Tømmerstræde 1 23 69 61 16  
 Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10

Solveig Vangsgaard Torvelængerne 6 26 25 74 81 

 

Tøj-hylden Bøger afleveres i Bog-hylden 
Britta Rindom Tværslippen
 Gitte Grandahl Pugestræde 4 21 72 25 60  
Josefine Petersen Åleslippen 20 93 94 98 53  

     Kirsten Hansen Sadelstræde 1  61 60 26 20
Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10
Marianne Petersen Torvelængerne 2    21 96 06 53
Vibeke Lange  Sadelstræde 3 50 53 19 70
 

Udearealudvalget  
Anne Tittmann Ulkestræde 2 25 86 84 55
Jens Blemmer  Mesterslippen 18  
Jens Thejsen Tømmerstræde 1 23 69 61 16
Lis Jensen  Bryggerlængen26 20 78 04 03
Karen Pendrup  Tingstræderne 21 23 84 63 43
Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10
Thomas Pendrup Jørgensen Tingstræderne 21 21 77 69 34
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Udlån af nøgler og værktøj
Henvendelse på følgende adresser:

Boremaskine

Tobias Nielsen  Tobias Nielsen    Tværslippen 7                  28 40 78 44Tværslippen 7                  28 40 78 44

Brædder  
Peter Kristensen                      Gildestræde 1                               23 31 86,42 

  
Cykelværksted
Morten Rude   Væverlængen 4                    

 

Havefræser og kanttrimmer
Vakant

                     
Maler Atelier
Lisbeth Wilson    Pugestræde 9                            81 73 59 60
Lis Livornese                           Tingstræderne 12                       26 65 38 10     

                     
Større haveredskaber:    
Drænspade, El-hækklipper, Græstromle, Pælebor, Teleskopgrensaks   

Vakant

Træværkstedet: 
Morten Rude              Væverlængen 4        26 82 80 94
Patrick Wilson                          Pugestræde 9                            61 60 89 03
Peter Kristensen                      Gildestræde 1                             23 31 86 42
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Afdelingsbestyrelsen

FU   Vinie Hansen   Tømmerstræde 3        40 22 78 90
FU -Kasserer Sif Enevold    Væverlængen 4         31 45 67 47
Medl.   Randi Kristensen   Åleslippen 7         50 40 46 96  
Medl.   Gert Pedersen     Bryggerlængen 26      61 78 70 35
Medl.   Vibeke Lange   Sadelstræde 3         50 53 19 70
Suppleanter Thomas Pendrup Jørgensen Tingstræderne 21       21 77 69 34
2. suppleant Heidi Bennetzen     Åleslippen 12 ,          26 82 58 25
3.suppleant Sandre Livornese   Åleslippen 6         60 81 04 82
Revisor  Henrik Hansen   Torveslipperne 12       61 68 77 31
   
     

 Repræsentantskabet BO-VEST
      Randi Kristensen          Åleslippen 7         50 40 46 96  
                     Vibeke Lange            Sadelstræde 3            50 53 19 70

Hyldenet
Redaktion:  Henrik Hansen   Torveslipperne 12  61 68 77 31
   Sif  Enevold       Væverlængen 4     31 45 67 47
  

Hyldeposten
    
 Redaktion:  Lone Rohr Kristensen  Gildestræde 1  23 31 86 43
   Povl Markussen   Tømmerstræde 3 27 64 05 94
      
 Uddelere:  Vivi Larsen    Humleslippen 11 
   Leif Strandbech                   Torveslipperne 13 
   Tobias Nielsen   Tværslippen 7   

  

Kontaktadresser



Afleveringsfrist til næste nummer af Hyldepost nr. 433
den 19. august 2026

Indlæg sendes til: pm@hyldenet.dk

Redaktionen ønsker alle en rigtig god sommer


